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РАДА ЄС РОЗПОЧНЕ ПЕРЕГОВОРИ З ЄВРОПАРЛАМЕНТОМ ПРО СТВОРЕННЯ 
ПРОГРАМИ UKRAINE FACILITY
10 січня посли держав-членів ЄС узгодили та затвердили мандат на проведення переговорів 
з Європейським парламентом щодо створення Українського Фонду (Ukraine Facility) — 
спеціального фінансового інструменту для підтримки України протягом 2024-2027 років. 

Таким чином, програма Ukraine Facility об’єднає бюджетну підтримку ЄС для України до 2027 
року в єдиний комплексний інструмент. Водночас затверджений мандат не включає питання, 
пов’язані з загальним обсягом програми Ukraine Facility, які стануть предметом подальших 
переговорів.

“Рішення Ради ЄС про початок переговорів щодо створення програми Ukraine Facility - ще 
одне підтвердження непохитності наших партнерів у наданні підтримки Україні.  Наразі ми 
чітко дотримуємося узгодженого плану. У лютому ми очікуємо на оновлення багаторічної 
фінансової програми ЄС до 2027 року, а також остаточне затвердження Ukraine Facility, 
що дасть повноцінний старт програмі та дозволить отримати необхідну макрофінансову 
допомогу”, — зазначила Перший віцепрем’єр-міністр України – Міністр економіки України 
Юлія Свириденко.

Джерело 1
Джерело 2

ПРЕЗИДЕНТКА ЄВРОПАРЛАМЕНТУ У ЛАТВІЇ ЗАЯВИЛА,  
ЩО ЄС МАЄ ПОСИЛЮВАТИ ПІДТРИМКУ УКРАЇНИ
Президент Європарламенту Роберта Мецола висловила вдячність Латвії за підтримку України 
та зазначила, що Європа має надалі збільшувати її.

«Ми обговорили європейську відповідь на російську агресію та підтримку України, за яку я 
хочу тепло подякували Латвії та її народу не лише в день після того, як Президент Зеленський 
був у цьому місті, а також за лідерство, яке ми бачили з початку російського вторгнення. 
Важливо, щоб ми продовжували та збільшували нашу підтримку для України фінансово та 
у військовому вимірі», - зазначила Мецола під час турне країнами ЄС перед майбутніми 
європейськими виборами.

«Для нас очевидно, що розширення є найсильнішою геополітичною, стратегічною та 
орієнтованою в майбутнє інвестицією. Її здатність до трансформації (суспільства) ми знаємо 
дуже добре і в Сеймі, і в Європарламенті. Ми активно підтримуємо також Верховну Раду, яка готує 
реформи, необхідні на європейському шляху України», - додала президент Європарламенту.

Джерело

БІЛИЙ ДІМ ПІДТРИМАВ КОНФІСКАЦІЮ АКТИВІВ РФ НА КОРИСТЬ УКРАЇНИ – 
BLOOMBERG
Адміністрація президента Джо Байдена підтримує законопроєкт, що дозволить їй арештувати 
частину з 300 мільярдів доларів заморожених російських активів, щоб надати їх Україні. 

«Законопроєкт надасть виконавчій владі повноваження, необхідні для конфіскації російських 
суверенних активів на користь України», – йдеться в меморандумі Ради нацбезпеки – одному з 
трьох таких повідомлень, з якими ознайомилося агентство.

Адміністрація президента також хоче узгодити цей крок із союзниками по G7, особливо 
в Європі, де зберігається близько 200 мільярдів доларів заморожених активів РФ та де 
менше підтримують їхній арешт, особливо в односторонньому порядку, зауважують автори 
публікації.

Джерело 1
Джерело 2

1. МІЖНАРОДНА ПІДТРИМКА
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Приватний інвестиційний підрозділ Світового банку залучив майже 1 мільярд доларів на 
відновлення приватного сектору України. Про це заявив керуючий директор Міжнародної 
фінансової корпорації (IFC) Махтар Діоп. 

За його словами, близько 620 млн доларів із коштів, залучених для України - частина пакета в 
2 млрд доларів, оголошеного в грудні 2022 року, - надійшли з власного балансу інвестиційного 
підрозділу, а ще 360 млн доларів - із зовнішнього фінансування.

«Перш за все, нам потрібно продовжувати стежити за розвитком політичної ситуації, і є 
деякі побоювання. Нам потрібно буде продовжувати мобілізувати більше ресурсів, щоб трохи 
гарантувати деякі з інвестицій, які ми робимо, тому що ми беремо багато інвестицій на свій 
баланс», - заявив він. 

Джерело 1
Джерело 2

Прем’єр-міністр України Денис Шмигаль і міністр закордонних справ Японії Йоко Камікава 
під час зустрічі в Києві в неділю обговорили питання підтримки Формули миру президента 
України Володимира Зеленського, реалізації реформ, співробітництва в галузі інфраструктури, 
цифрової й атомної сфер, а також підготовки до Конференції відновлення в Токіо. 

«Продовжуємо зміцнювати торговельні відносини та зв’язки між українським і японським 
бізнесом. Ми провели зустрічі вже з двома бізнес-делегаціями з Японії та зацікавлені в 
розміщенні в Україні виробництв провідних японських компаній. Розраховуємо, що на 
Конференції відновлення в Токіо наступного місяця будуть практичні результати», - зазначив 
очільник Уряду.

Джерело 

У 2023 РОЦІ УРЯД НІМЕЧЧИНИ ВИДІЛИВ 50 МІЛЬЙОНІВ ЄВРО  
НА ПОКРАЩЕННЯ ЖИТЛОВИХ УМОВ ВПО
У 2023 році Уряд Німеччини виділив 50 мільйонів євро на покращення житлових умов ВПО. Йдеться 
про проект «Покращення житлових умов внутрішньо переміщених осіб на сході України».

У межах проєкту передбачено будівництво/реконструкцію 24 об’єктів (1670 квартир) у 
Львівській, Івано-Франківській, Чернівецькій, Вінницькій та Київській областях.

Мета ініціативи полягає у зміцненні спроможності Уряду України забезпечити внутрішніх 
переселенців і вразливі верстви населення належними умовами завдяки доступній 
довгостроковій оренді житла.

Джерело

У 2023 РОЦІ США НАДАЛИ УКРАЇНІ ДОПОМОГИ ПРИБЛИЗНО  
НА 24 МЛРД ДОЛ.
У 2023 році США надали Україні допомоги приблизно на 24 млрд доларів. Країни Західної, Північної 

УКРАЇНА І ЯПОНІЯ ГОТУЮТЬ ДО ПІДПИСАННЯ НИЗКУ ВАЖЛИВИХ 
ДОКУМЕНТІВ.

Денис Шмигаль

ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ПІДРОЗДІЛ СВІТОВОГО БАНКУ ЗАЛУЧИВ  
МАЙЖЕ 1 МЛРД ДОЛАРІВ ДЛЯ УКРАЇНИ.

Махтар Діоп, керуючий директор IFC
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та Південної Європи – на суму понад 17 млрд євро. Окрім того, від країн Європи залучено на 
реалізацію проектів з відбудови України близько 3 млрд євро.

Джерело

Перший віцепрем’єр-міністр України - Міністр економіки України Юлія Свириденко під час 
онлайн зустрічі із спеціальним представником США з економічного відновлення України Пенні 
Пріцкер обговорила першочергові питання стимулювання зростання української економіки. 
На зустрічі також були присутні Надзвичайний і Повноважний Посол України в США Оксана 
Маркарова та посол США в Україні Бріджит Брінк.

«Під час розмови обговорили першочергові кроки, які має зробити Україна на шляху до 
побудови самодостатньої економіки. Мова йшла про створення більш сприятливих умов 
для залучення інвестицій та збільшення можливостей страхування воєнних ризиків. Також 
обговорили план реалізації реформ в різних секторах державного управління та економіки 
- від покращення ефективності роботи митниці та збору податків до збільшення можливостей 
для українського експорту.

Під час зустрічі ми отримали від американських партнерів детальний відгук по кожному 
пункту. Вони готові підтримати план реформ, який розробляє український Уряд і надають дуже 
конкретні пропозиції у тому, як реалізувати ті чи інші конкретні кроки. Дякуємо за спільні зусилля 
у підтримці стабільності української економіки», - наголосила Юлія Свириденко.

Сторони домовились продовжити консультації найближчим часом із залученням широкого 
кола приватного бізнесу, інвестиційних компаній та американських банків.

Джерело

В’ЄТНАМ ГОТОВИЙ ПІДТРИМУВАТИ УКРАЇНУ У СФЕРІ ВПРОВАДЖЕННЯ 
ДОВКІЛЛЄВИХ РЕФОРМ
В’єтнам готовий підтримувати Україну у сфері впровадження довкіллєвих реформ. Про це 
Міністр захисту довкілля та природних ресурсів України Руслан Стрілець домовився на зустрічі 
з Надзвичайним і Повноважним Послом В’єтнаму в Україні та в Молдові Нгуєном Хоан Тханем. 
Вони обговорили реалізацію в Україні реформ управління відходами, лісової галузі, а також 
можливості співпраці наших країн у довкіллєвій сфері.

За словами Руслана Стрільця, Україна та В’єтнам мають багато спільних тем для обговорення, 
адже В’єтнам – країна, яка також має досвід війни та відбудови.

На зустрічі також йшлося про реалізацію Формули миру Президента Володимира Зеленського, 
Довкіллєву декларацію, обрахунок збитків та можливості притягнення рф до відповідальності. 
Зокрема, про важливість цього треку не тільки для України, але й для всього світу й держав, які 
переживають військову агресію. Це перший такий досвід масштабного обрахунку екологічних 
збитків в історії людства, проте не виключено, що вони перевищать збитки інфраструктури. 

Джерело

ФРАНЦІЯ ГОТОВА НАДАТИ ЕКСПЕРТНУ ПІДТРИМКУ УКРАЇНІ В МЕЖАХ 
ПЕРЕГОВОРІВ ПРО ВСТУП ДО ЄС
Віце-прем’єр-міністр з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України Ольга 
Стефанішина зустрілась із новопризначеним Міністром у справах Європи та закордонних 
справ Франції Стефаном Сежурне.

Він запевнив, що Франція підтримуватиме Україну на кожному кроці її європейського шляху і 

США ПІДТРИМУЮТЬ УКРАЇНУ НА ШЛЯХУ ДО ПОБУДОВИ 
САМОДОСТАТНЬОЇ ЕКОНОМІКИ.

Юлія Свириденко
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готова надавати експертну допомогу, аби прискорити досягнення Україною критеріїв вступу.
Напередодні позачергового Саміту Європейської Ради 1 лютого, Ольга Стефанішина та Стефан 

Сежурне обговорили підготовку рішень по Україні, зокрема ухвалення нового фінансового 
інструменту обсягом 50 млрд євро.

«Для нас життєво важливо мати рішення щодо багаторічної допомоги, тому що відповідний 
механізм забезпечує економічну стабільність і передбачуваність країни у перспективі. 
Розраховуємо на лідерство та підтримку Франції у досягненні відповідного консенсусу держав-
членів», – заявила Віце-прем‘єр-міністр.

Під час зустрічі учасники обговорили також процес євроатлантичної інтеграції України та 
очікування від майбутнього Саміту лідерів Альянсу у Вашингтоні.

Джерело 

– Україна вперше стала країною-партнером одного з найвпливовіших глобальних інвестиційних 
форумів, який регулярно відбувається в Індії, починаючи з 2003 року – Vibrant Gujarat Global 
Summit. 

«Ми починаємо відбудовувати Україну зараз, не чекаючи закінчення війни, й запрошуємо 
Індію, як нашого надійного партнера та голос Глобального Півдня, долучитися до цієї відбудови. 
Ми зацікавлені у створенні спільних підприємств на території України, адже це, в першу чергу, 
можливість створити нові робочі місця, отримувати додаткові надходження до бюджету і як 
наслідок – стійкішу економіку й можливість підтримувати нашу обороноздатність», – зазначила 
Юлія Свириденко.

«Україна та Індія вже мають тривалий досвід успішної співпраці в таких секторах, як 
фармацевтика та металургія. Зараз ми запрошуємо індійські компанії розглянути можливості 
інвестувати в такі галузі, як відновлювальна енергетика, транспорт, логістика та виробництво 
біопалива. Адже саме вони стануть драйверами зростання української економіки після 
війни», – звернувся до представників індійського бізнесу заступник Міністра економіки України 
Володимир Кузьо.

Джерело

UNDP ВІДКРИВАЄ ОФІС ВІДНОВЛЕННЯ 
ТА РОЗВИТКУ У ВОЗНЕСЕНСЬКУ
Програма розвитку ООН (UNDP) в Україні у 
партнерстві з Європейським Союзом (ЄС) 
та урядами Данії і Швеції відкрила Офіс 
відновлення та розвитку у постраждалій 
від війни  несенська, що на Миколаївщині. 
Цей офіс відіграватиме ключову роль у 
втіленні загальнонаціональної ініціативи 
Конгресу місцевих та регіональних влад 
при Президентові України з координації 
міжнародного співробітництва на  
місцевому рівні. 

Офіс слугуватиме комунікаційним хабом для покращення місцевого та міжнародного 
партнерства і співробітництва у відновленні цієї постраждалої від війни громади Миколаївщини.  
Нині UNDP допомогла створити десять офісів відновлення та розвитку, чотири з яких працюють 
на обласному рівні — у Харкові, Миколаєві та два у Дніпрі, підтримуючи адміністрації Донеччини 

УКРАЇНА ЗАЦІКАВЛЕНА У ЗАЛУЧЕННІ ІНДІЙСЬКИХ ІНВЕСТОРІВ 
ДО ВІДБУДОВИ.

Юлія Свириденко під час Vibrant Gujarat Global Summit

und
p

.o
rg

http://rdo.in.ua
https://www.kmu.gov.ua/news/frantsiia-hotova-nadaty-ekspertnu-pidtrymku-ukraini-v-mezhakh-perehovoriv-pro-vstup-do-ies
https://www.kmu.gov.ua/news/ukraina-zatsikavlena-u-zaluchenni-indiiskykh-investoriv-do-vidbudovy-iuliia-svyrydenko-pid-chas-vibrant-gujarat-global-summit 
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та Луганщини. На рівні громад було створено ще шість офісів — у Сумах, Ніжині (Чернігівська 
область), Миколаєві, Первомайському (Харківська область), Кам’янському (Дніпропетровська 
область) та Вознесенську (Миколаївська область). 

Джерело

ПРОГРАМА USAID АГРО НАДАСТЬ ДО 270 МЛН ГРН СПІВФІНАНСУВАННЯ  
НА РОЗВИТОК ЕЛЕВАТОРНИХ ПОТУЖНОСТЕЙ
Програма USAID з аграрного та сільського розвитку (АГРО) підтримає українські підприємства, 
які надають послуги з сушіння, зберігання та доробки зернових та технічних культур. За 
програмою передбачено 10-15 проєктів співфінансування, з бюджетом від 18 до 36 млн грн 
кожен.  Проєкти збільшать обсяги та час зберігання зернових та технічних культур, що дозволить 
агровиробникам отримувати необхідні послуги вчасно та в потрібному обсязі. А потужності з 
сушіння та доробки зерна збережуть якість продукції. Загалом, це сприятиме стійкості бізнесу 
та покращуватиме продовольчу безпеку в Україні.  

Джерело

http://rdo.in.ua
https://www.undp.org/uk/ukraine/press-releases/undp-vidkryvaye-ofis-vidnovlennya-ta-rozvytku-u-voznesensku 
https://minagro.gov.ua/news/programa-usaid-agro-nadast-do-270-mln-grn-spivfinansuvannya-na-rozvitok-elevatornih-potuzhnostej 
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2. ПЛАНИ ВІДНОВЛЕННЯ – 
ОФІЦІЙНО
ДЕНИС ШМИГАЛЬ ЗУСТРІВСЯ З СПЕЦПРЕДСТАВНИЦЕЮ США  
ТА АМЕРИКАНСЬКИМ БІЗНЕСОМ
Прем’єр-міністр України Денис Шмигаль провів зустріч у Києві зі Спеціальною представницею 
США з питань економічного відновлення України Пенні Пріцкер та американським бізнесом.

«Зміцнення української економіки, її короткострокове відновлення та довгостроковий 
розвиток є нашим пріоритетом. Одна з основних передумов — забезпечення стабільного 
українського експорту. Працюємо зі США над посиленням експортних спроможностей», — 
зазначив Денис Шмигаль.

Сторони також обговорили  можливості інвестицій в Україну та розвиток державно-
приватного партнерства. Прем’єр-міністр наголосив, що наша держава розраховує на участь 
приватних компаній зі США у відбудові.

Джерело 1  
Джерело 2

ОЛЬГА СТЕФАНІШИНА ОБГОВОРИЛА З КОМІСАРОМ ЄС ОЛІВЕРОМ ВАРГЕЇ ПОДАЛЬШІ 
КРОКИ ДЛЯ БЕЗПОСЕРЕДНЬОГО ПОЧАТКУ ПЕРЕГОВОРІВ ПРО ВСТУП ДО ЄС
«З українського боку є повна мобілізація та необхідні спроможності для динамічного просування 
на євроінтеграційному шляху. У перший день роботи у новому році Верховна Рада підтримала у 
першому читанні законопроект про доброчесне лобіювання, що був визначений Єврокомісією 
як необхідний додатковий крок у Пакеті розширення», – зазначила Віце-прем’єр-міністр.

У контексті подальших кроків співрозмовники детально обговорили підготовку переговорних 
груп, а також підготовку фактичного старту переговорного процесу про вступ до ЄС, включаючи 
офіційний скринінг (оцінка відповідності українського законодавства на відповідність 
законодавству Євросоюзу).

Окремо вона наголосила на важливості передбачуваності та стабільності фінансової 
підтримки України в умовах продовження повномасштабної війни росії, та висловила сподівання, 
що Європейська Рада на позачерговому засіданні 1 лютого затвердить запропонований пакет 
фінансової допомоги Україні.

Джерело 

ОЛЬГА СТЕФАНІШИНА НАЗВАЛА ПРІОРИТЕТИ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ  
ТА ЄВРОАТЛАНТИЧНОЇ ІНТЕГРАЦІЇ У 2024 РОЦІ
Порядок денний реформ, визначений у звіті Європейської Комісії про розширення 2023, 
буде головним пріоритетом 2024 року у сфері євроінтеграції. Про це заявила Віце-прем’єр-
міністр з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України Ольга Стефанішина під 
час онлайн-спілкування, організованого Німецько-Українською промислово-торговельною 
палатою (AHK Ukraine).

«Маємо хорошу стартову позицію. Ми залишаємося повністю дієздатними і спроможними 
як Уряд, що неодноразово підтверджувалось нашою стійкістю протягом війни та відданістю 
трансформаціям, повністю працездатні адміністративні інституції, Парламент і всі регуляторні 
органи. Отже, немає підстав для того, щоб продовження і розширення порядку денного реформ 
не відбулось. Ми вже підготували дорожню карту трансформацій на основі звіту Єврокомісії 
про розширення, опублікованого в листопаді 2023 року. Цей порядок денний реформ і буде 
головним пріоритетом поточного року», – зазначила Ольга Стефанішина.

Джерело

http://rdo.in.ua
https://www.kmu.gov.ua/news/denys-shmyhal-zustrivsia-z-spetspredstavnytseiu-ssha-ta-amerykanskym-biznesom
https://t.me/Denys_Smyhal/6769 
https://www.kmu.gov.ua/news/olha-stefanishyna-obhovoryla-z-komisarom-ies-oliverom-varhei-podalshi-kroky-dlia-bezposerednoho-pochatku-perehovoriv-pro-vstup-do-ies
https://www.kmu.gov.ua/news/olha-stefanishyna-nazvala-priorytety-ievropeiskoi-ta-ievroatlantychnoi-intehratsii-u-2024-rotsi 
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МІНЕНЕРГО СПІВПРАЦЮЄ З ОРГАНІЗАЦІЄЮ ЕКОНОМІЧНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА 
ТА РОЗВИТКУ (OECD) ДЛЯ ВТІЛЕННЯ РЕФОРМ В ЕНЕРГЕТИЦІ
Заступник Міністра енергетики України Ярослав Демченков зустрівся з представниками Офісу 
зв’язку Організації економічного співробітництва та розвитку (OECD) Міхалом Фаленчиком та 
Мартою Сидоряк. Сторони обговорили розширення співпраці у межах реалізації проектів 
OECD та з її агенціями, зокрема із Міжнародним енергетичним агентством (МЕА), Агентством 
з ядерної енергії (OECD NEA).

Учасники акцентували на важливості впровадження міжнародних принципів, стандартів 
та передових практик ОЕСD в роботі сектору. Також під час зустрічі йшлося про посилення 
інституційної спроможності компаній енергетичної галузі, можливості обміну кращими 
практиками та досвідом у сфері енергетики в межах OECD-Ukraine Country Programme, що 
покликана сприяти процесу реформ, відновлення та євроінтеграції в Україні.

«Ми працюємо над інструментами стимулювання внутрішнього ринку та залученням 
інвестицій в енергетичний сектор. Україна досягла значного прогресу в енергетичних 
реформах, навіть попри війну. Маємо зокрема позитивні результати у реформах, 
пов’язаних з корпоративним управлінням та деолігархізацією галузі», - наголосив Ярослав  
Демченков.

Джерело 

“Наша мета незмінна — менш ніж за 10 років спрямувати в експлуатацію 80% потенційно 
замінованих площ. Будемо залучати до розмінування інноваційні розробки, створювати 
з партнерами спільні виробництва розмінувальної техніки, навчати фахівців, розвивати 
ринок операторів протимінної діяльності.  У держбюджеті на цей рік, зокрема, передбачено 
3 млрд грн на компенсації аграріям та іншим власникам земель, які користуватимуться 
послугами операторів із розмінування”- наголосив під час урядового засідання прем’єр-
міністр України.

Джерело

МІНЕКОНОМІКИ СПІВПРАЦЮВАТИМЕ З ПАРТНЕРАМИ У СФЕРІ ПІДТРИМКИ 
МІКРО-, МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ
Міністерство економіки України та міжнародна гуманітарна організація Mercy Corps спільно 
працюватимуть над подоланням негативних наслідків війни для українського бізнесу. Перший 
віце-прем’єр-міністр України – Міністр економіки Юлія Свириденко та керівник Місії Mercy 
Corps в Україні Стівен Джон Клаборн підписали меморандум про співпрацю.Документом 
передбачається співпраця в сфері відновлення постраждалого мікро-, малого та середнього 
бізнесу шляхом грантової підтримки та інших програм.

Мінекономіки та Mercy Corps також співпрацюватимуть у сферах:
• Подолання негативних наслідків війни як для місцевих громад, так і для українського бізнесу. 
• Взаємодії з бізнес-спільнотою для забезпечення сталого розвитку бізнесу та сприяння 

зростанню експорту до держав-членів ЄС та США.
• Розбудови конкурентоспроможної економіки та налагодження ефективного діалогу та 

співпраці держави та бізнесу.
• Обміну інформацією про стан релокації бізнесу, актуальні проблеми та перспективи 

розвитку мікро, малого та середнього бізнесу.
• Обміну результатами економічних досліджень.

МИНУЛОГО РОКУ ПІСЛЯ ОБСТЕЖЕННЯ ТА ОЧИЩЕННЯ БУЛО 
ПОВЕРНУТО НАЗАД У ВИКОРИСТАННЯ ПОНАД 200 ТИС. ГА 
СІЛЬГОСПЗЕМЕЛЬ.

Денис Шмигаль

http://rdo.in.ua
https://www.kmu.gov.ua/news/minenerho-spivpratsiuie-z-orhanizatsiieiu-ekonomichnoho-spivrobitnytstva-ta-rozvytku-oecd-dlia-vtilennia-reform-v-enerhetytsi
https://www.kmu.gov.ua/news/promova-premier-ministra-ukrainy-denysa-shmyhalia-na-zasidanni-uriadu9012024 
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Меморандум сприятиме оперативному співробітництву у сфері відновлення постраждалого 
від бойових дій бізнесу в Україні через надання грантової чи фінансової підтримки, реалізацію 
навчальних та менторських програм. Документ також передбачає впровадження та 
організацію спільних проєктів і діяльність у сферах відновлення та розвитку підприємництва в 
Україні.

Джерело

План пріоритетного повернення сільськогосподарських земель у господарську експлуатацію 
з початку 2024 року оновлено. Відтепер, згідно з планом першочергового обстеження та в разі 
необхідності, очищенню та розмінуванню підлягають понад 512 тис. га сільгоспугідь. Про це 
розповіла Перший віце-прем’єр-міністр України – Міністр економіки Юлія Свириденко.

«За минулий рік сапери виконали значний обсяг робіт з обстеження та розмінування 
сільгоспземель. Нагадаю, що було обстежено 274 тисячі гектарів – це понад половина територій, 
які запланували повернути аграріям у використання протягом чотирьох років. Відтак план 
було переглянуто. До нього долучили нові землі, які будуть розміновані в першу чергу. Тепер 
наш орієнтир – повернути у господарську експлуатацію, в економічне використання понад 512 
тисяч гектарів землі», - зазначила Юлія Свириденко. 

Згідно з оновленим планом, пріоритетне повернення земель в господарську експлуатацію 
відбуватиметься у 8 регіонах.

Джерело

МАЄМО ПЕРШІ НАПРАЦЮВАННЯ СТРАТЕГІЇ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ ЩОДО 
ВІДНОВЛЕННЯ ВЛАДИ ТА РЕІНТЕГРАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ ДОТ - МІНРЕІНТЕГРАЦІЇ
Мінреінтеграції спільно з іншими міністерствами, Центром прав людини ZMINA й іншими 
зацікавленими відомствами та організаціями розробляють Стратегію державної політики 
щодо відновлення влади та реінтеграції населення деокупованих територій.

Уже готовий перший драфт Стратегії, визначено її мету і принципи. Також сформовано 
стратегічні цілі та шляхи розв’язання проблем. 

Визначені міністерства активно розробляють власні концепції відновлення державної влади 
та реінтеграції населення. Зокрема, нині триває розгляд концепції відновлення освіти на ДОТ 
спеціальною робочою групою.

Джерело

ТЕПЕР НАШ ОРІЄНТИР – ПОВЕРНУТИ В ЕКОНОМІЧНЕ 
ВИКОРИСТАННЯ ПОНАД 512 ТИСЯЧ ГЕКТАРІВ ЗЕМЕЛЬ 
СІЛЬГОСППРИЗНАЧЕННЯ.

Юлія Свириденко

http://rdo.in.ua
https://www.kmu.gov.ua/news/minekonomiky-spivpratsiuvatyme-z-partneramy-u-sferi-pidtrymky-mikro-maloho-ta-serednoho-biznesu 
https://www.kmu.gov.ua/news/teper-nash-oriientyr-povernuty-v-ekonomichne-vykorystannia-ponad-512-tysiach-hektariv-zemel-silhosppryznachennia-iuliia-svyrydenko 
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3. ПЛАНИ ВІДНОВЛЕННЯ – 
ЕКСПЕРТИ
УКРАЇНСЬКА ЕНЕРГЕТИКА: НА ШЛЯХУ ДО РИНКУ. ЗВІТ ЄВРОКОМІСІЇ СВІДЧИТЬ, 
ЩО ПОПРИ ВІЙНУ УКРАЇНА МАЄ ХОРОШИЙ ПРОГРЕС У РЕАЛІЗАЦІЇ РЕФОРМ.  
ЯКІ ЗМІНИ НЕОБХІДНІ ЩЕ?

Економічна правда
Олексій Чернишов, голова правління НАК «Нафтогаз України»

Автор аналізує результати звіту Єврокомісії щодо енергетичного сектора України та його впливу 
на економіку. Цілеспрямовані російські атаки на критичну інфраструктуру і сама ситуація 
повномасштабного вторгнення, що триває вже 650 днів, не досягли однієї з ключових цілей 
кремля – обвалити національну енергетику і занурити Україну в колапс. Більше того, згідно зі 
звітом Брюсселю, саме стійкість енергетичної системи стала одним із драйверів економічного 
відновлення у 2023 році. 

До другого воєнного опалювального сезону «Нафтогаз» максимально готовий. Утім, звіт 
Європейської комісії у розділі «Енергетика» фокусуються не так на поточних «операційних» 
показниках, як на тих системних змінах, які має зробити Україна, щоб інтегруватися в 
енергетичний ринок ЄС. 

Українське енергетичне законодавство досягло високого рівня «синхронізації» з європейським 
(зокрема, з Третім енергетичним пакетом). 

Однак автор вказує на проблеми, такі як нерівномірність доходів та необхідність подальших 
реформ, особливо в аспекті подолання енергетичної бідності та підвищення енергоефективності. 
Також підкреслюється, що хоча енергетика вже грає позитивну роль у стабілізації економіки, 
для виконання ролі «економічного локомотива» вона повинна функціонувати на ринкових 
умовах.

Джерело 

Інтерфакс Україна
Оксана Гришина, журналістка

Наша ідея – інноваційний парк, який у світі не має аналогів. Інноваційний, тому що ми створюємо 
умови для високотехнологічних концепцій і стартапів, що можуть виросли в успішний бізнес. 
Чому парк? Тому, що це схоже на екосистему, об’єднуючи всі необхідні елементи в одному місці.

 Наша мета – створити локацію для високотехнологічного бізнесу з більшою доданою 
вартістю, ніж у традиційному сировинному бізнесі. Ми акцентуємо увагу на тому, що називаємо 
креативним кластером (включаючи ІТ, зв’язане з шоу-бізнесом, робототехніку і інше, широкі 
аспекти цифровізації).

Концепція адаптується під ринок, враховуючи вимоги часу. Зараз ми не говоримо про 
період війни, що вносить корективи, про які у мирний час не думаєш. Однак, якщо йдеться про 
довоєнний період, наша концепція розвитку виправдала себе. 

Якщо говорити про перспективи, не беручи до уваги обмеження війни, а врахувуючи світові 

ІННОВАЦІЙНІ ПАРКИ - ФОРМАТ МАЙБУТНЬОГО.
Віталій Мельник, віцепрезидент UDP

http://rdo.in.ua
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тенденції та, наприклад, період після перемоги, то це точно один із форматів майбутнього. 
Коли людина має всі сервіси та можливості у пішій доступності. Це була одна з гіпотез нашого 
інноваційного парку, коли ми розпочинали. 

Таким чином, перше - це локалізація. Друге - це гнучкість простору, гнучкість території і 
різноманітність. Кожен із нас, незалежно від того, наскільки красиве середовище, звикає 
і потребує щось інше. Тому у нас об’єкт поділений на квартали, ми передбачаємо певне 
різноманіття у кожному кварталі. З точки зору формування ландшафту, створення публічних 
зон і архітектури.

Яке завдання інноваційних парків для України? З економічної точки зору, це максимально 
швидка трансформація сировинної пострадянської економіки в сучасну, високотехнологічну 
цифрову, яка вимагає мінімальних інвестицій і дає можливість проявити наш колосальний 
потенціал. 

Джерело 

ПРО ПЛАНУВАННЯ ВІДНОВЛЕННЯ ГРОМАД:  
ІЗ ЧОГО ПОЧИНАТИ І ЯК РУХАТИСЯ
Громадське радіо
Тетяна Трощинська, журналістка

Експертка з місцевих бюджетів та фінансового управління Програми USAID DOBRE Ольга 
Шубіна, керівниця консультантів з управління активами Програми USAID DOBRE Віра Козіна 
та директор Департаменту містобудування Київської ОВА Ярослав Янович розповіли що 
таке програми комплексного відновлення і яким громадам вони потрібні, наскільки важливо 
залучити громаду до розробки програми, аби вона була людиноцентричною та ефективною, 
Які пріоритетні напрямки затверджені в Програмі комплексного відновлення території Київської 
області на 2023-2027 роки.

«Громади мають підходити до відновлення комплексно. Важливо розставити пріоритети. 
Коли громада розмірковує над тим, що відбудовувати, варто розуміти, якою громада буде 
у майбутньому, — де люди житимуть, працюватимуть, як проводитимуть вільний час. Такий 
комплексний підхід до відбудови має бути відображений у Програмі комплексного відновлення. 
Вже з 18 партнерськими громадами ми розробили перші проєкти програм і наразі продовжуємо 
працювати ще з 14 громадами. Ми розуміємо, що для того, аби ці програми не лишилися простою 
формальністю, по-перше, вони мають бути живими, корисними й реалістичними. До них має 
додаватися план реалізації, де будуть вказані відповідальні виконавці та строки виконання. 
Також мають бути розроблені певні показники, за якими можна прослідкувати ефективність 
реалізації такої програми”, – зазначає Ольга Шубіна.

“Київська область першою затвердила Програму комплексного відновлення своєї території 
на 2023—2027 роки. .Для реалізації завдань програми, були обрані пріоритетні напрями у 
комплексному відновленні та розвитку Київщини, а саме: пропозиції від громад щодо розміщення 
об’єктів, транспортних та інженерних споруд і мереж, закладів освіти, охорони здоров’я, 
соціального забезпечення, а також природоохоронної сфери, надання адміністративних 
послуг, розвиток культурного та духовного середовища, туристичного потенціалу, захист 
населення і територій від надзвичайних ситуацій, техногенного та природного характеру, 
розвиток потенціалу територіальних громад області, також закладів соціальної інфраструктури 
й створення безбар’єрного простору”, – розповів Ярослав Янович.

 «До розробки програм комплексного відновлення як на рівні громади, так і на рівні області 
мають бути широко залучені мешканці, тому що порушуються дуже серйозні питання і важливо 
знаходити баланс для між тими баченнями відновлення build back better «будуй краще, ніж 
було», які транслюють представники влади, і поглядами мешканців.Чим глибший і змістовніший 
діалог із громадою, тим якіснішою буде програма відновлення. Якщо ж цього діалогу не буде, 
то громадськість може просто такий документ заблокувати, не говорячи про те, що він буде 
недієвим”, – наголосила Віра Козіна.

Джерело 

http://rdo.in.ua
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ПРЕДСТАВНИК ЄС: ВІДБУДОВА 
УКРАЇНИ ТА ЇЇ ЄВРОПЕЙСЬКЕ 
МАЙБУТНЄ ВІДКРИВАЮТЬ 
МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ІНВЕСТОРІВ

Масштаби повоєнної відбудови та 
модернізації України, а також її майбутнє 
входження до Європейського Союзу, 
підготовка до якого супроводжується 
рішучими реформами навіть в умовах 
боротьби проти російської агресії, 
створюють нові та величезні можливості для 
міжнародних інвесторів.

Про це у середу під час семінару «Україна-
Індія: інвестиції та можливості для кращого 
майбутнього», що відбувся в рамках 

Глобального саміту Vibrant Gujarat - 2024 в Індії (місто Гуджврата), заявив тимчасовий повірений 
у справах ЄС в Індії Сеппо Нурмі (Seppo Nurmi).

«ЄС підтримує Україну в процесах відновлення фінансово, включаючи запропоноване 
створення Українського фонду в обсязі 50 мільярдів євро, надання технологій та допомоги, 
а також шляхом мобілізації та підтримки приватних інвестицій, які можуть бути використані 
для відновлення. Ми маємо намір вирішити ключові аспекти та ризики, а також допомогти у 
реформах для покращення бізнес-клімату», - зауважив представник ЄС.

Джерело 

СТАТУС УКРАЇНСЬКИХ БІЖЕНЦІВ У ЄС ЛИШЕ НА ТРИ РОКИ. ЩО ДАЛІ?  
ЧОМУ У ВИПАДКУ ПРОДОВЖЕННЯ ВІЙНИ У 2025 РОЦІ УКРАЇНА РИЗИКУЄ 
ВТРАТИТИ БІЛЬШУ ЧАСТИНУ СВОЇХ ГРОМАДЯН, ЯКІ МАЮТЬ СТАТУС 
ТИМЧАСОВОГО ЗАХИСТУ В КРАЇНАХ ЄС
 
Економічна правда
Тетяна Богдан, директорка з наукової роботи Growford Institute

Автор статті висвітлює основні аспекти становища українських біженців в ЄС після завершення 
тимчасового захисту. 

На даний момент українці складають значну категорію біженців в ЄС, і кількість їхніх 
представників в країнах Європейського союзу значно перевищує шість мільйонів. Основна 
увага приділяється кількісним показникам – кількість біженців у різних країнах, їхній вікові та 
гендерні характеристики. Далі обговорюється розподіл українських біженців в ЄС за країнами, 
з наголосом на тих, які прийняли найбільше людей з України. Особлива увага приділяється 
Німеччині, Польщі, та іншим країнам, які стали новим домом для тисяч українців. 

Автор розглядає економічний потенціал повернення українців на батьківщину та можливі 
варіанти впливу на економіку країни. Обговорюються переваги масового повернення, такі як 
привнесення нових виробничих навичок, технологічних рішень та міжнародних мережевих ефектів. 
Важливим аспектом є плани українських біженців – більшість з них виражає намір повернутися 
додому, проте зазначається, що з часом цей відсоток може зменшитися з урахуванням адаптації 
до нового життя в країнах перебування. Правовий статус є ключовим фактором, що визначатиме 
наміри та життєві стратегії українських мігрантів за кордоном. Зазначається, що більшість 
громадян має статус тимчасового захисту, який діє до березня 2025 року.

Також автор висвітлює перспективи та варіанти подальшого розвитку ситуації з українськими 
біженцями. Розглядаються можливість подовження тимчасового захисту, альтернативи у формі 
довготермінового резидентства, а також можливі зміни у законодавстві ЄС для спрощення 
процедур та умов надання статусу мігрантам. У висновках автор наголошує на комплексності 
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проблеми та необхідності уважного планування дій для вирішення питань статусу українських 
біженців після закінчення тимчасового захисту. 

Джерело

СЬОГОДНІ МИ ЗАБЕЗПЕЧЕНІ КОШТАМИ ДЛЯ ПОКРИТТЯ СОЦІАЛЬНИХ ВИДАТКІВ, 
– ОКСАНА ЖОЛНОВИЧ, МІНІСТР СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
Укрінформ
Олексій Мацука, журналіст

Оксана Жолнович, міністр соціальної політики України прокоментувала побоювання щодо 
нібито скорочення соціальних виплат, пенсій: “Нема потреби хвилюватися, тому що ми сьогодні 
забезпечені коштами для покриття соціальних видатків. Буквально в кінці листопада ми 
підписали як Міністерство угоду із Світовим банком, INSPIRE (проєкт для України «Інвестиції в 
соціальний захист для підвищення охоплення, стійкості та ефективності (INSPIRE), – ред.), яка 
спеціально передбачає кошти на покриття всіх наших соціальних допомог. Вони зайшли в 
грудні, зайдуть у січні, відповідно – всі соціальні допомоги ми маємо чим покривати і щодо 
цього питань не виникатиме”.

“Якщо говорити про наші пенсії, то тут на допомогу нам прийшли наші військові, я б так сказала, 
які не тільки допомагають на лінії зіткнення, а й, насправді, внесками, єдиними соціальними 
внесками, які вираховують з їхніх заробітних плат, дуже добре наповнюється наш пенсійний 
фонд. Відповідно, пенсії нашим пенсіонерам ми закриваємо внутрішнім ресурсом, і допоки 
платимо заробітні плати нашим військовим, допоки в нас будуть відрахування на пенсії, – 
таким чином, ми повністю цю потребу і цей дефіцит закриваємо”, – додала Оксана Жолнович.

Водночас міністр соціальної політики України підкреслила, що покищо не розглядається ніяких 
варіантів перенесення індексацій. Планується виконання всіх стандартів, які заплановані в 
межах цього року. 

Джерело

http://rdo.in.ua
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Уряд ухвалив рішення про створення чергового індустріального парку на Закарпатті. Ідеться 
про довгострокові інвестиції на суму в понад 5 млрд грн та створення близько 2 тисяч нових 
робочих місць. 

Вперше в бюджеті заклали кошти на розширення мережі індустріальних парків. Це 1 млрд 
гривень, які дозволять дати поштовх розвитку цих промислових майданчиків. Крім того, три 
мільярди буде виділено на державну підтримку великих інвестиційних проектів в Україні.

Уряд продовжить стимулювати економіку через програми підтримки бізнесу. Загалом на ці 
стимули, за його словами, буде спрямовано понад 40 млрд грн. 

«Продовжуємо та вдосконалюємо одну з найуспішніших державних програм пільгового 
кредитування «5-7-9». Загалом виділяємо на доступні позики для малого та середнього бізнесу 
18 млрд грн. Понад 11 тисяч українців уже отримали від держави безповоротні гранти, аби 
започаткувати чи розширити свій бізнес. Це програма єРобота, завдяки якій уже створено 
понад 35 тисяч нових робочих місць», — відзначив Денис Шмигаль.

Прем’єр-міністр зауважив, що в планах на цей рік — видати близько 15 тисяч грантів. Зокрема, 
Уряд має намір допомогти створити понад 1000 нових ветеранських бізнесів. 

Джерело 

ЗА ПЕРШИЙ ТИЖДЕНЬ 2024 РОКУ ПІДПРИЄМЦІ ОТРИМАЛИ  
465 ПІЛЬГОВИХ КРЕДИТІВ НА 2,2 МЛРД ГРН У МЕЖАХ ДЕРЖАВНОЇ ПРОГРАМИ 
«ДОСТУПНІ КРЕДИТИ 5-7-9%» - МІНФІН
За минулий тиждень у межах Державної програми «Доступні кредити 5-7-9%» підприємці 
отримали від уповноважених банків 465 пільгових кредитів на загальну суму 2,2 млрд грн, у тому 
числі від банків державного сектору економіки – 361 кредит на суму 1,2 млрд гривень.

За час дії воєнного стану в Україні укладено 44 607 таких кредитних договорів на загальну 
суму 179,4 млрд грн (серед них з банками державного сектору – 33 394 на 91,6 млрд грн), 
зокрема:

4. ХІД ВІДНОВЛЕННЯ

УРЯД ПРОДОВЖИТЬ СТИМУЛЮВАТИ ЕКОНОМІКУ ЧЕРЕЗ 
ПРОГРАМИ ПІДТРИМКИ БІЗНЕСУ.

Денис Шмигаль

58,23* 36,42 12,62 8,81 3,73

* млрд грн

на антивоєнні 
цілі

кредити для 
сільськогосподарських 
товаровиробників

на інвестиційні 
цілі

як антикризові 
кредити

як рефінансування 
попередньо 
отриманих кредитів

Всього з моменту старту Програми суб’єкти підприємництва отримали 79 429 кредитів на 
загальну суму 269,1 млрд грн, з яких 53 870 – від банків державного сектору економіки на 118,2 
млрд гривень (станом на 08.01.2024 р.).

Джерело

http://rdo.in.ua
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https://www.kmu.gov.ua/news/minfin-za-pershyi-tyzhden-2024-roku-pidpryiemtsi-otrymaly-465-pilhovykh-kredytiv-na-22-mlrd-hrn-u-mezhakh-derzhavnoi-prohramy-dostupni-kredyty-5-7-9 
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ДЕРЖАВА КОМПЕНСУВАЛА ПІДПРИЄМЦЯМ У 2023 РОЦІ 181 МЛН ГРН  
ЗА ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ПОНАД 14 ТИСЯЧ ВПО
“Понад 8 тисяч роботодавців отримали від Уряду компенсацію у 2023 році за працевлаштування 
14 400 українців, які змушені були переїхати з небезпечних регіонів країни. Загалом підприємцям 
було перераховано 181 млн грн компенсації. Завдяки фінансовому стимулюванню роботодавців 
за цією програмою, ми допомагаємо ВПО швидше знайти роботу на новому місці, мати 
можливість забезпечувати себе й свою родину. Цього року ми підвищили розмір компенсацій 
тим, хто братиме на роботу переселенців - з 1 січня її розмір збільшено до 7 100 грн на місяць, а 
з квітня - до 8 000 грн. Окрім того, збільшено тривалість виплати компенсації - з двох до трьох 
місяців, а за працевлаштування ВПО з числа осіб з інвалідністю роботодавець зможе отримувати 
таку компенсацію 6 місяців”, - заступник Міністра економіки України Тетяна Бережна.

Джерело

«ВІДБУДУВАТИ КРАЩЕ, НІЖ БУЛО» – ЗА ЦИМ ПРИНЦИПОМ 14 ОБЛАСТЕЙ  
І 156 ГРОМАД РОЗПОЧАЛИ РОЗРОБКУ ПРОГРАМ КОМПЛЕКСНОГО ВІДНОВЛЕННЯ 
У 2023 РОЦІ

Загалом відновлено майже 37,4 тис об’єктів. З них – 685 шкіл і дитсадків, 390 лікарень та інших 
соцзакладів, майже 2,9 тис об’єктів водо, -газо, -теплопостачання, 9,2 тис. об’єктів енергетичної 
інфраструктури, 22,9 тис. приватних та багатоповерхових житлових будинків.

Держава виплатила близько 3 млрд грн для майже 33 тис. українських родин на ремонти житла. 
Джерело 

УРЯД УХВАЛИВ РІШЕННЯ ПРО СТВОРЕННЯ ЧЕРГОВОГО ІНДУСТРІАЛЬНОГО 
ПАРКУ НА ЗАКАРПАТТІ
Йдеться про довгострокові інвестиції на суму в понад 5 млрд грн та створення близько 2 тисяч 
нових робочих місць.

Цього року вперше в бюджеті заклали кошти на розширення мережі індустріальних парків. Це 
1 млрд грн, які дозволять дати поштовх розвитку цих промислових майданчиків.

Крім того, Уряд виділить 3 млрд грн на державну підтримку великих інвестиційних проєктів в 
Україні. Будемо підтримувати аграріїв, будівельну галузь, створення та розширення переробних 
підприємств.

Джерело 1
Джерело 2 

http://rdo.in.ua
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УКРАЇНЦІ ЗАБРОНЮВАЛИ БІЛЬШ НІЖ 500 ЖИТЛОВИХ СЕРТИФІКАТІВ  
НА НОВІ ДОМІВКИ ЗА ПРОГРАМОЮ ЄВІДНОВЛЕННЯ - МІНЦИФРИ
Українські родини, які втратили свій дім через російську агресію, уже найближчим часом 
зможуть переїхати в нове житло. Вони забронювали 508 житлових сертифікатів на нові домівки 
за програмою єВідновлення. Перший житловий сертифікат реалізувала родина з Гостомеля. В 
обмін на нього отримала новий дім у Бучі.

Загалом українці вже подали понад 8 тисяч заяв про зруйноване майно в Дії, щоб отримати 
компенсацію за програмою єВідновлення й придбати нову квартиру чи будинок. Уже 
згенеровано більш ніж 2 000 сертифікатів на суму в понад 3,6 млрд гривень.

Джерело 1
Джерело 2

Перші 10 українських родин отримали компенсації за знищене росіянами житло і вже придбали 
собі нерухомість. Серед них – родини з Київщини та Донеччини, які обирали як квартири, так і 
житлові будинки. 

Щодня збільшується кількість поданих та опрацьованих заявок, щодня укладаються нові угоди 
купівлі-продажу. Так само збільшується кількість нотаріусів, які можуть укладати такі угоди з 
використанням сертифікатів. Зараз їх кількість складає 677.

Водночас тривають виплати державної грошової допомоги на термінові та капітальні 
ремонти. Більше 35 тисяч родин вже отримали сукупно більше 3 мільярдів гривень. Ці гроші 
витрачені виключно для придбання будівельних матеріалів або послуг.

Мінвідновлення планує у найближчі два місяці запустити новий етап програми - виплати тим, 
хто бажає відновити будинок на власній земельній ділянці. У лютому з’являться перші результати 
експериментального обстеження знищеного житла на тимчасово окупованих територіях.

Джерело 1
Джерело 2

АГЕНТСТВО ВІДНОВЛЕННЯ УКЛАЛО 
ДОГОВОРІВ НА ВІДБУДОВУ ЦИВІЛЬНИХ 
ОБ’ЄКТІВ БІЛЬШ ЯК НА ₴3 МІЛЬЯРДИ
Агентство відновлення уклало 66 договорів на 
відбудову зруйнованих об’єктів: кількість учасників 
аукціонів збільшується

Прозорі закупівлі та ресурс для нової відбудови: 
завдяки тендерам, які проводить Агентство 
відновлення, маємо суттєве зниження вартості 
робіт по об’єктах. На сьогодні уклали вже 66 угод 
на цивільну відбудову. Житлові будинки, освітні 
заклади, лікарні, адміністративні приміщення, 
вокзали, водо- та електропостачання в найбільш 
постраждалих від війни населених пунктах – 
працюємо в 7 областях.

Загалом укладено угод уже на 251 житловий об’єкт, 
по 3 об’єкти інфраструктури й медицини,  по  2 об’єкти 
освіти і житлово-комунального господарства, один 
об’єкт соціальної інфраструктури.

ПЕРШІ ДЕСЯТЬ ЖИТЛОВИХ СЕРТИФІКАТІВ РЕАЛІЗОВАНО!
Олександр Кубраков

http://rdo.in.ua
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Загальна сума договорів – 3,05 млрд грн. Завдяки прозорим закупівлям очікувана вартість 
робіт за ними зменшилася на 260 млн грн.

Джерело 1
Джерело 2 

ВЛАСНА СПРАВА: ЩЕ 248 УКРАЇНЦІВ ОТРИМАЮТЬ ВІД ДЕРЖАВИ ГРАНТИ НА 
СТАРТ АБО РОЗВИТОК БІЗНЕСУ НА 60 МЛН ГРН
«Ще 248 українців, які подавали заяви на мікрогранти за програмою “Власна справа” в 
листопаді-грудні минулого року, визнано переможцями і вони отримають від держави кошти 
на започаткування або розвиток власного бізнесу на 60 млн грн. Загалом у минулому році 
позитивне рішення про надання гранту отримали майже 10 тисяч українців, а від початку дії 
програми в липні 2022 року - 13,5 тисячі. На сьогодні 75% з них вже отримали гроші на рахунки та 
реалізовують свої бізнес ідеї. Держава вже інвестувала у розвиток мікро- та малого бізнесу 2,4 
млрд грн. Створено близько 3 тисяч нових підприємств, ще вдвічі більше компаній розширюють 
та масштабують свій бізнес. Окрім того, це понад 30 тисяч нових робочих місць для українців», 
- зазначила заступник Міністра економіки України Тетяна Бережна.

Серед отримувачів мікрогрантів 21-22 хвиль 58% жінок і 42% чоловіків. Понад 75% з них мають 
вищу освіту. Найбільше грантоотримувачів із Житомирської області (26 осіб), Львівської області 
(24 особи), Харківської області (21 особа) та Київської області (20 осіб). Переважна більшість 
грантоотримувачів планують витратити кошти мікрогранту на придбання обладнання, 
необхідного для ведення бізнесу.

Джерело 

УДОСКОНАЛЕНО МЕХАНІЗМ ПІДТВЕРДЖЕННЯ ФАКТУ ПОШКОДЖЕННЯ 
ІПОТЕЧНОГО МАЙНА ВНАСЛІДОК ВІЙНИ
Кабінет Міністрів вніс зміни до постанови від 19 квітня 2022 року № 473. Згідно із зазначеною 
постановою, позичальник може звернутися до банку щодо призупинення платежів за іпотечним 
зобов’язанням, якщо предмет іпотеки було зруйновано або пошкоджено. Зокрема, мова йде 
про виплату основної суми кредиту, відсотків, комісій та інших платежів за договором про 
споживчий кредит.  тепер факт пошкодження або знищення нерухомого майна підтверджується 
актом обстеження об’єкта та/або звітом із технічного обстеження. Вказані зміни дадуть змогу 
полегшити та пришвидшити процес призупинення платежів за іпотечними зобов’язаннями, де 
предмет іпотеки було знищено або пошкоджено.

Джерело

РОБОТА ТА ВІДНОВЛЕННЯ: РОБОТОДАВЦІ ОТРИМАЛИ  
ПОНАД 3 ТИСЯЧІ РЕЗЮМЕ
З моменту запуску проєкту «Робота та відновлення» пропозиції посад від роботодавців, 
залучених у відновлення регіонів, територій та інфраструктури, зібрали 380 тисяч переглядів 
на порталі robota.ua. Вебсторінку проєкту переглянули понад 36 тисяч разів.

З моменту запуску проєкту було отримано 3,3 тисячі відгуків кандидатів (з резюме), при цьому 
пошукачі сконтактували з роботодавцями 9,8 тисячі разів. Найбільш популярними виявилися 
вакансії середньої або вищої управлінської ланки.

«Перші результати роботи проєкту свідчать про високий попит на роботу у сфері відновлення 
і розвитку інфраструктури. Підприємства галузі отримали тисячі заявок від кандидатів. Проєкт 
розвивається, і ми регулярно оновлюємо перелік актуальних вакансій на сайті», — зазначив 
Віце-прем’єр-міністр з відновлення, Міністр розвитку громад, територій та інфраструктури 
України Олександр Кубраков.

Джерело 1
Джерело 2

http://rdo.in.ua
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ЄОСЕЛЯ: РЕЗУЛЬТАТИ ПРОГРАМИ ІПОТЕЧНОГО КРЕДИТУВАННЯ СТАНОМ  
НА 8 СІЧНЯ
6411 родин отримали кредити на суму майже 9,6 млрд грн у рамках урядової програми єОселя 
з моменту її старту.

За минулий тиждень видано 88 кредитів на загальну суму 134,4 млн грн.
Серед отримувачів:
• 55 військовослужбовців та силовиків;
• 8 педагогів;
• 9 медиків;
• 1 науковець;
• 15 родин без власного житла. 

Джерело 

http://rdo.in.ua
https://www.kmu.gov.ua/news/yeoselia-rezultaty-prohramy-ipotechnoho-kredytuvannia-stanom-na-8-sichnia

	1. МІЖНАРОДНА ПІДТРИМКА
	2. ПЛАНИ ВІДНОВЛЕННЯ – ОФІЦІЙНО
	3. ПЛАНИ ВІДНОВЛЕННЯ – ЕКСПЕРТИ
	4. ХІД ВІДНОВЛЕННЯ

